
 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                          Juni 2022 
Geschäftsbereich 
Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 13.07.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion zur Begrünung und Baumpflanzung auf dem Marktplatz und 
der Altstadt 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04199 
TOP: 11.24 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Wann ist mit den Prüfergebnissen zu rechnen? 
 
Die Verwaltung stellt das Freiraum- und Begrünungskonzept für die Altstadt im Juli fertig, so 
dass es unter Berücksichtigung der fach- und geschäftsbereichsinternen Beteiligung im 
Oktober den Stadtrat und seine Ausschüsse erreicht. 
 
2. Warum konnten die Ergebnisse noch nicht vorgelegt werden? 
 
Für den im Konzept verankerten Maßnahmeteil waren umfangreiche Abstimmungen 
innerhalb (Baulastträger, Umwelt- und Denkmalschutz, Radverkehrsbeauftragter, Feuerwehr, 
Untere Verkehrsbehörde, Team Sondernutzungen/Märkte) und außerhalb (Ver- und 
Entsorger, Wohnungsunternehmen, HAVAG) der Verwaltung erforderlich, damit die 
Machbarkeit der vorgeschlagenen Projekte hinreichend gesichert ist. 
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